
Q1.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 収入の減少 86 17.9

2 支出の増加 67 14.0

3 失業 8 1.7

4 自身や家族の健康悪化（身体的・精神的） 87 18.1

5 運動・スポーツの機会の減少 75 15.6

6 学校等の行事の制限・中止 76 15.8

7 文化芸術に触れる機会の減少 82 17.1

8 友人等との交流機会の減少 212 44.2

9 自身や家族の学習機会の減少・学力の低下 36 7.5

10 外出制限、旅行の制限などの行動制限 270 56.3

11 その他 10 2.1

12 特に困ったことはなかった 92 19.2

全体 480 100.0

Q2.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 テレビ・ラジオ 407 84.8

2 新聞 200 41.7

3 ホームページ（市や国などの公的機関） 178 37.1

4 ホームページ（ニュースサイトやブログ等、公的機関以外） 152 31.7

5 公的機関のSNS（LINE、Twitter、YouTubeなど） 89 18.5

6 公的機関以外のSNS（LINE、Twitter、YouTubeなど） 88 18.3

7 広報さっぽろ等の広報誌 103 21.5

8 家族・友人 141 29.4

9 町内会などの回覧板 19 4.0

10 その他 7 1.5

全体 480 100.0

Q3.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 国や北海道のホームページ 175 36.5

2 札幌市のホームページ 236 49.2

3 国や北海道のコールセンター 14 2.9

4 札幌市のコールセンター 24 5.0

5 各区役所の広聴窓口 9 1.9

6 札幌市保健所、各区保健センター 37 7.7

7 その他 1 0.2

8 活用したものは無い 186 38.8

全体 480 100.0

令和5年度インターネットアンケート調査結果
調査テーマ【新型コロナウイルス感染症について】

新型コロナウイルス感染症（以下、「コロナ」という。）の流行が始まってから、コロナの感染症法上の位置づけ
が5類に変更となった令和5年5月8日までのことについてお聞きします。あなたがコロナの影響により、困ったこと
はどれですか。あてはまるものをすべてお選びください。（いくつでも）

あなたのコロナの流行状況や感染対策に関する情報の入手方法はどれですか。あてはまるものをすべてお選びくだ
さい。（いくつでも）

次の公的機関のホームページや窓口の中で、あなたがコロナの情報収集に活用したものはありますか。あてはまる
ものをすべてお選びください。（いくつでも）

 ■ 調査期間　 ： 令和5年（2023年）7月24日（月曜日）～8月1日（火曜日）
 ■ 調査方法　 ： インターネット（クローズ型）
 ■ 設問数 　　： 全34問
 ■ 調査対象者 ： 15歳以上の札幌市民 480人（男性：240人　女性：240人）
　                年齢別内訳（30代以下：120人　40代：120人　50代：120人　60代以上：120人）
 ※ 割合(%)には、無回答は含みません。(Q15、Q16、Q17を除く）
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令和5年度インターネットアンケート調査結果
調査テーマ【新型コロナウイルス感染症について】

Q4.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 広報さっぽろの掲載記事 249 51.9

2 市公式ホームページでの啓発 147 30.6

3 地下鉄車内・駅構内のポスター掲示 108 22.5

4 チカホ柱巻きのポスター掲示 63 13.1

5 市内医療機関や商業施設でのポスター掲示 86 17.9

6 市内街頭広告（駅前通り地下街出入口広告）の掲示 32 6.7

7 SNS（市公式LINE、市広報部公式Twitter）での啓発 55 11.5

8 市公式YouTubeでの啓発動画の公開 15 3.1

9 市内街頭ビジョン・モニターでの啓発動画の放映 23 4.8

10 ４コマ漫画による啓発 6 1.3

11 テレビCMでの啓発 153 31.9

12 ラジオでの啓発 44 9.2

13 新聞広告での啓発 82 17.1

14 その他 2 0.4

15 全て知らない 101 21.0

全体 480 100.0

Q5.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 コロナの発生状況 285 59.4

2 主な症状や感染力、潜伏期間等の特徴 257 53.5

3 発熱等の体調不良時の医療機関の受診方法 293 61.0

4 自身の体調不良時や同居家族が感染した場合の検査方法 229 47.7

5 陽性者の行動制限や外出自粛期間等 198 41.3

6 療養時の過ごし方や体調悪化時の対応 174 36.3

7 濃厚接触者の範囲や健康観察期間等 163 34.0

8 コロナワクチンの効果等 173 36.0

9 コロナワクチンの接種方法や接種場所等 192 40.0

10 コロナの影響による各種支援制度 109 22.7

11 その他 7 1.5

12 知りたかった情報はない 45 9.4

全体 480 100.0

Q6.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 札幌市コールセンター（011-222-4894） 27 5.6

2 救急安心センターさっぽろ（#7119) 32 6.7

3 札幌市新型コロナウイルス一般相談電話窓口（0570-085-789） 31 6.5

4 札幌市新型コロナウイルスワクチン接種お問い合わせセンター（011-351-8646） 23 4.8

5 陽性者サポートセンター（0570-022-680） 24 5.0

6 コロナ健康相談ダイヤル（011-350-5877） 8 1.7

7 どこに相談したかわからない、覚えていない 14 2.9

8 相談したことがない 372 77.5

全体 480 100.0

次の札幌市が行った感染予防対策等の普及啓発の取組の中で、あなたが知っているものはどれですか。あてはまる
ものをすべてお選びください。（いくつでも）

あなたがコロナについて知りたかった情報はどれですか。あてはまるものをすべてお選びください。（いくつで
も）

次のコロナに関係する札幌市のコールセンターの中で、あなたが相談したことがあるものはどれですか。あてはま
るものをすべてお選びください。（いくつでも）
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令和5年度インターネットアンケート調査結果
調査テーマ【新型コロナウイルス感染症について】

Q7.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 コロナワクチンの接種 276 57.5

2 手洗い・マスク着用等の感染予防対策の徹底 369 76.9

3 不要不急の外出自粛 265 55.2

4 飲食店の休業・営業時間短縮 124 25.8

5 公共施設・商業施設等の使用停止 115 24.0

6 イベントの開催停止 168 35.0

7 テレワークや時差出勤 139 29.0

8 抗原検査キットによる自己検査 66 13.8

9 緊急事態宣言やまん延防止等重点措置の発令による行動制限 144 30.0

10 その他 1 0.2

11 効果があったと考えるものはない 59 12.3

全体 480 100.0

Q8.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 帰省 136 28.3

2 旅行 273 56.9

3 音楽ライブ等 123 25.6

4 人が多く集まるイベントの参加 241 50.2

5 友人等同居していない人との飲食 278 57.9

6 食料品や日用品の買い物（通販除く） 68 14.2

7 洋服などの買い物（通販除く） 85 17.7

8 屋内での遊びや運動 97 20.2

9 その他 7 1.5

10 特に自粛していない 68 14.2

全体 480 100.0

Q9.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 コロナワクチンの接種 370 77.1

2 マスク着用等の咳エチケット 430 89.6

3 定期的な換気 242 50.4

4 手洗い・手指消毒の徹底 392 81.7

5 複数人が触れる箇所の定期的な消毒 147 30.6

6 体調不良時の家庭内隔離 77 16.0

7 不要不急の外出自粛 256 53.3

8 ３密を避ける 260 54.2

9 テレワークや時差出勤、オンラインの活用 69 14.4

10 抗原検査キットによる自己検査 76 15.8

11 その他 2 0.4

12 特に実践していない 21 4.4

全体 480 100.0

あなたが感染拡大防止に効果があったと考える取組はどれですか。あてはまるものをすべてお選びください。（い
くつでも）

あなたがコロナの影響により自粛したことはどれですか。あてはまるものをすべてお選びください。（いくつで
も）

コロナの感染拡大防止のために、あなた自身が実践した取組はどれですか。あてはまるものをすべてお選びくださ
い。（いくつでも）
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令和5年度インターネットアンケート調査結果
調査テーマ【新型コロナウイルス感染症について】

Q10.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 政府や北海道からの対策内容や呼び掛け 254 52.9

2 札幌市からの呼び掛け 174 36.3

3 新規感染者数の推移 190 39.6

4 死亡者数や入院患者数の推移 152 31.7

5 病床のひっ迫状況 144 30.0

6 ワクチン接種状況 102 21.3

7 世間の動向 153 31.9

8 家族や友人などの周囲の動向 124 25.8

9 動機となった情報はない 26 5.4

10 その他 7 1.5

11 特に実践していない 59 12.3

全体 480 100.0

Q11.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 かかったことがない 311 64.8

2 かかったことがある 153 31.9

3 無回答 16 3.3

全体 480 100.0

Q12.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 医療機関（発熱外来等）の受診 69 45.7

2 PCR検査の受検、検査キットの入手 40 26.5

3 保健所からの検査結果の告知の遅延 21 13.9

4 陽性判明後の医療体制（入院など） 17 11.3

5 療養中の生活物資（食品、日用品等）の入手 45 29.8

6 保健所への健康状況の報告 16 10.6

7 濃厚接触者への対応、連絡 23 15.2

8 療養証明書の入手 8 5.3

9 同居家族の子育て、介護 34 22.5

10 勤務先、学校等への対応 44 29.1

11 その他 5 3.3

12 特に困ったことはなかった 26 17.2

全体 151 100.0

あなたがQ9で選択した感染拡大防止のために実践した取組を行う際の動機となった情報はどれですか。あてはまる
ものをすべてお選びください。（いくつでも。Q9で「特に実践していない」をお選びの方は同様に「特に実践して
いない」をお選びください。）

あなたや同居されている方はコロナにかかったことがありますか。

Q11で「かかったことがある」をお選びの方にお聞きします。あなたや同居されている方がコロナにかかったときに
困ったことはどれですか。あてはまるものをすべてお選びください。（いくつでも）
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令和5年度インターネットアンケート調査結果
調査テーマ【新型コロナウイルス感染症について】

Q13.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 どこの医療機関で受診できるか調べる方法が分からなかった。 31 44.9

2 かかりつけ医や近くの医療機関に問い合わせたが受診を断られた。 18 26.1

3
医療機関に電話がつながらなかった、または、つながるまでの待ち時間が長かっ
た。

24 34.8

4
市のコールセンターに電話して発熱外来を探そうとしたが、電話がつながらなかっ
た。または、電話がつながるまでの待ち時間が長かった。

19 27.5

5
市のコールセンターやホームページで探した発熱外来を受診しようとしたが、受診
できなかった。（すでに予約がいっぱいで受付終了していた等）

18 26.1

6 発熱外来等が混雑していた。 20 29.0

7 発熱外来等への移動手段を確保できなかった。 7 10.1

8 その他 5 7.2

全体 69 100.0

Q14.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 接触確認アプリ「COCOA」（国） 141 29.4

2 MY HER-SYS（国） 7 1.5

3 新型コロナワクチン接種証明アプリ（国） 63 13.1

4 北海道コロナ通知システム（北海道） 17 3.5

5 WEB7119（札幌市） 7 1.5

6 発熱外来マップ（札幌市） 16 3.3

7 陽性者登録サイト（札幌市） 18 3.8

8 こびまる（札幌市） 31 6.5

9 療養判定サイト（札幌市） 14 2.9

10 療養ナビ（札幌市） 7 1.5

11 さっぽろPASS-CODE（札幌市） 7 1.5

12 その他 0 0.0

13 使用したことがあるものはない 266 55.4

全体 480 100.0

Q15.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 感染したのは本人の行動等によるものが大きい 137 28.5

2 感染した人には療養期間終了後も一定の距離をおきたくなる 91 19.0

3 感染リスクが高いと思われる職業の人と一定の距離をおきたくなる 81 16.9

4 感染者が発生した店を利用したくない 72 15.0

5 特に感じたことはない 236 49.2

6 無回答 18 3.8

全体 480 100.0

Q16.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 受けたことがある 11 2.3

2 受けたことはない 441 91.9

3 無回答 28 5.8

全体 480 100.0

Q12で「医療機関（発熱外来等）の受診」をお選びの方にお聞きします。あなたや同居されている方が医療機関の受
診（発熱外来等）の際に困ったことはどれですか。あてはまるものをすべてお選びください。（いくつでも）

札幌市等がコロナ対策に導入したアプリ等についてあなたが使用したことがあるものはどれですか。あてはまるも
のをすべてお選びください。（いくつでも）

コロナにかかった人や感染リスクの高い職業に従事する方、感染者が発生した店に対して、あなたは次のような気
持ちを感じたことはありますか。あてはまるものをすべてお選びください。（いくつでも）

あなたはコロナに自身がかかったことや職業による差別・偏見を受けたことがありますか。
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令和5年度インターネットアンケート調査結果
調査テーマ【新型コロナウイルス感染症について】

Q17.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 知っている 52 10.8

2 知らない 409 85.2

3 無回答 19 4.0

全体 480 100.0

Q18.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 医療従事者等へ感謝の気持ちを届ける市内施設のブルーライトアップ 123 25.6

2 大型ビジョン（チカホなど）や区役所庁舎等での啓発動画放映 84 17.5

3 地下鉄での啓発ポスターの掲示 95 19.8

4 学校、商業施設、コンビニ、郵便局など各種施設での啓発ポスター掲示 94 19.6

5 特に感じた取組はない 284 59.2

6 その他 4 0.8

全体 480 100.0

Q19.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 コロナの再流行 281 58.5

2 治療費用の自己負担が発生すること 235 49.0

3 検査費用の自己負担が発生すること 197 41.0

4 患者等の外出自粛要請が終了すること 96 20.0

5 高齢者施設等で集団感染が発生すること 120 25.0

6 療養中の生活支援物資がなくなること 71 14.8

7 生活支援・事業者支援策の縮小 72 15.0

8 コロナに関する感染状況などの情報が少なくなること 159 33.1

9 その他 4 0.8

10 特に心配なことはない 89 18.5

全体 480 100.0

Q20.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 接種したことがない 60 12.5

2 １回接種した 6 1.3

3 ２回接種した 52 10.8

4 ３回以上接種した 352 73.3

5 何回接種したか覚えていない 10 2.1

全体 480 100.0

あなたは身の回りでコロナによる差別・偏見を受けた人を知っていますか。

次の札幌市で行った差別・偏見防止のための取組の中で、あなたが良いと感じたものはどれですか。あてはまるも
のをすべてお選びください。（いくつでも）

現在、心配していることについてお聞きします。コロナが令和5年5月8日から季節性インフルエンザと同じ区分に変
更されたことについて、あなたが心配なことはどれですか。あてはまるものをすべてお選びください。（いくつで
も）

コロナワクチンに関することについてお聞きします。あなたはコロナワクチンを接種したことがありますか。
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令和5年度インターネットアンケート調査結果
調査テーマ【新型コロナウイルス感染症について】

Q21.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 自分自身の感染予防 338 70.4

2 周囲の方に感染させない（感染拡大防止） 253 52.7

3 重症化予防 280 58.3

4 安心感を得る 101 21.0

5 接種者への各種割引等の支援 37 7.7

6 その他 5 1.0

7 特に期待したことはない 78 16.3

全体 480 100.0

Q22.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 副反応の症状や頻度 362 75.4

2 副反応が生じた際の相談先 95 19.8

3 副反応が生じた際の医療機関等の受診先 105 21.9

4 副反応による健康被害を生じた場合の補償 153 31.9

5 その他 5 1.0

6 特に不安に感じたことはない 84 17.5

全体 480 100.0

Q23.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 副反応について 344 71.7

2 優先的に接種できる年代・職業等の接種順位について 61 12.7

3 効果の持続期間について 213 44.4

4 接種できる医療機関、会場 163 34.0

5 接種するための手続き、予約方法 114 23.8

6 その他 5 1.0

7 特に知りたいことはない 69 14.4

全体 480 100.0

コロナワクチンの接種を検討する上で、あなたが期待する（期待した）ことはどれですか。あてはまるものをすべ
てお選びください。（いくつでも）

コロナワクチンの接種を検討する上で、あなたが不安に感じる（感じた）ことはどれですか。あてはまるものをす
べてお選びください。（いくつでも）

コロナワクチンの接種を検討する上で、あなたが知りたい（知りたかった）ことはどれですか。あてはまるものを
すべてお選びください。（いくつでも）
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令和5年度インターネットアンケート調査結果
調査テーマ【新型コロナウイルス感染症について】

Q24.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 市長記者会見などを通じた流行の状況や感染防止策などの情報発信 126 26.3

2 ホームページやＳＮＳを通じた情報提供 99 20.6

3 コールセンターなどの相談体制 71 14.8

4 医療提供体制全般（発熱外来、入院など） 87 18.1

5 入院待機ステーションによる医療提供 47 9.8

6 コロナ治療薬の処方体制 42 8.8

7 ＰＣＲ検査センターや、抗原検査キット送付事業などの検査体制 101 21.0

8 陽性告知や健康観察、入院調整、患者移送など、保健所の感染者への対応 40 8.3

9 スマートフォンなどのＩＣＴを活用した健康観察の実施（こびまる、こびまるライト等） 19 4.0

10 生活支援物資やパルスオキシメーター送付などの感染者に対する支援 73 15.2

11 病院や高齢者施設などのクラスター対策、施設への支援 55 11.5

12 宿泊療養施設における療養 59 12.3

13 ワクチンの接種体制 162 33.8

14 罹患後症状（後遺症）への対応 16 3.3

15 市有施設の閉館や市の主催・共催イベントの休止、縮小 66 13.8

16 市民への生活支援や経済対策 47 9.8

17 緊急事態宣言やまん延防止等重点措置に伴う、外出自粛要請などの行動制限 87 18.1

18 市立学校の一斉休校 62 12.9

19 その他 3 0.6

20 評価できる項目はない 122 25.4

全体 480 100.0

Q25.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 市長記者会見などを通じた流行の状況や感染防止策などの情報発信 72 15.0

2 ホームページやＳＮＳを通じた情報提供 35 7.3

3 コールセンターなどの相談体制 41 8.5

4 医療提供体制全般（発熱外来、入院など） 52 10.8

5 入院待機ステーションによる医療提供 24 5.0

6 コロナ治療薬の処方体制 31 6.5

7 ＰＣＲ検査センターや、抗原検査キット送付事業などの検査体制 39 8.1

8 陽性告知や健康観察、入院調整、患者移送など、保健所の感染者への対応 27 5.6

9 スマートフォンなどのＩＣＴを活用した健康観察の実施（こびまる、こびまるライト等） 27 5.6

10 生活支援物資やパルスオキシメーター送付などの感染者に対する支援 24 5.0

11 病院や高齢者施設などのクラスター対策、施設への支援 33 6.9

12 宿泊療養施設における療養 19 4.0

13 ワクチンの接種体制 43 9.0

14 罹患後症状（後遺症）への対応 35 7.3

15 市有施設の閉館や市の主催・共催イベントの休止、縮小 18 3.8

16 市民への生活支援や経済対策 42 8.8

17 緊急事態宣言やまん延防止等重点措置に伴う、外出自粛要請などの行動制限 35 7.3

18 市立学校の一斉休校 35 7.3

19 その他 9 1.9

20 該当する項目はない 225 46.9

全体 480 100.0

これまでの札幌市のコロナ対応についてのあなたの評価をお答えください。これまでの札幌市のコロナ対応（国や
道の要請に基づくものを含む）の中で、あなたが評価できると考えることはどれですか。あてはまるものをすべて
お選びください。（いくつでも）

これまでの札幌市のコロナ対応（国や道の要請に基づくものを含む）の中で、あなたが評価できないと考えること
はどれですか。あてはまるものをすべてお選びください。（いくつでも）
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令和5年度インターネットアンケート調査結果
調査テーマ【新型コロナウイルス感染症について】

Q26.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 発熱外来や入院病床の確保など医療提供体制の強化 317 66.0

2 検査体制の拡充 226 47.1

3 生活支援・事業者支援策の充実 155 32.3

4 市民の行動変容や事業者の感染対策を促すための普及啓発 104 21.7

5 集団感染発生施設への早期介入・支援 153 31.9

6 子どもへの支援（行事や活動機会の確保、心身ケア等） 105 21.9

7 施設への感染予防指導 109 22.7

8 経済対策・需要喚起策 134 27.9

9 医療・介護従事者への支援 200 41.7

10 緊急事態宣言等の発出による行動制限 117 24.4

11 その他 8 1.7

12 実践してほしいと考える施策はない 62 12.9

全体 480 100.0

Q27.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 病院・クリニック等の医療機関 286 59.6

2 各区保健センター・区民センター 156 32.5

3 職場が用意する会場での接種 63 13.1

4 自宅近隣の市立小中学校施設 81 16.9

5 札幌ドームのような大規模施設 51 10.6

6 その他 5 1.0

7 ワクチンを接種したいとは思わない 119 24.8

全体 480 100.0

Q28.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 流行状況に関する情報（感染者数、検査陽性率、入院患者数等） 309 64.4

2 疫学調査から判明した感染者の行動傾向 190 39.6

3 家族構成や職場環境等に合わせた具体的な感染予防策 134 27.9

4 発生時や感染時の行動に関する情報(検査・受診の方法、待機期間等) 206 42.9

5 生活支援・経済支援の取組や各種相談窓口 142 29.6

6 市有施設の開館状況やイベントの開催に関する情報 65 13.5

7 自宅で楽しめる動画や健康維持に役立つ情報 45 9.4

8 ワクチンに関する情報 167 34.8

9 その他 4 0.8

10 発信してほしいと思う情報はない 66 13.8

全体 480 100.0

今後、コロナと同じような感染症が発生した場合を想像してお答えください。今後、コロナと同じような感染症が
発生した場合に、あなたは札幌市にどのような施策を実践してほしいと考えますか。あてはまるものをすべてお選
びください。（いくつでも）

今後、コロナと同じような感染症が発生した場合に、あなたはどこでワクチンを接種したいと思いますか。あては
まるものをすべてお選びください。（いくつでも）

今後、コロナと同じような感染症が発生した場合に、あなたは札幌市にどのような情報を発信してほしいと考えま
すか。あてはまるものをすべてお選びください。（いくつでも）
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令和5年度インターネットアンケート調査結果
調査テーマ【新型コロナウイルス感染症について】

Q29.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 広報さっぽろでの記事掲載 184 38.3

2 回覧板を使った地域への広報周知 62 12.9

3 市公式ホームページへの掲載情報の充実 211 44.0

4 SNS（市公式LINE、市広報部公式Twitter）での情報発信 132 27.5

5 市内街頭ビジョン・モニターでの啓発動画の放映 51 10.6

6 市長記者会見を通じた情報発信 116 24.2

7 市長のテレビ出演による情報発信 115 24.0

8 テレビCMでの情報発信 176 36.7

9 新聞広告での情報発信 112 23.3

10 ネット広告を活用した情報発信 93 19.4

11 その他 3 0.6

12 情報発信の方法に関心がない 77 16.0

全体 480 100.0

Q30.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 男性 240 50.0

2 女性 240 50.0

全体 480 100.0

Q31.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 19歳以下 1 0.2

2 20-29歳 25 5.2

3 30-39歳 94 19.6

4 40-49歳 120 25.0

5 50-59歳 120 25.0

6 60-69歳 79 16.5

7 70歳以上 41 8.5

全体 480 100.0

Q32.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 会社員 160 33.3

2 経営者・会社役員 9 1.9

3 公務員 15 3.1

4 専門職（介護士、美容師、デザイナー等） 12 2.5

5 医療関係者（医師、看護師等） 27 5.6

6 自営業 28 5.8

7 パート・アルバイト 89 18.5

8 専業主婦・主夫 81 16.9

9 学生 6 1.3

10 無職 51 10.6

11 その他 2 0.4

全体 480 100.0

 あなたの年代を教えてください。

あなたの職業を教えてください。

今後、コロナと同じような感染症が発生した場合に、あなたは札幌市にどのような方法で情報を発信してほしいと
考えますか。あてはまるものをすべてお選びください。（いくつでも）

あなたの性別を教えてください。
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令和5年度インターネットアンケート調査結果
調査テーマ【新型コロナウイルス感染症について】

Q33.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 父親(義父を含む) 45 9.4

2 母親(義母を含む) 80 16.7

3 配偶者 306 63.8

4 子供（乳幼児） 14 2.9

5 子供（就学前児童） 24 5.0

6 子供（小学生） 57 11.9

7 子供（中学生） 32 6.7

8 子供（高校生） 29 6.0

9 子供（大学生・専門学校生以上） 78 16.3

10 兄弟・姉妹 13 2.7

11 祖父・祖母 3 0.6

12 孫 2 0.4

13 上記以外の親族 2 0.4

14 恋人・パートナー 3 0.6

15 友人 1 0.2

16 その他 0 0.0

17 一人暮らし 91 19.0

全体 480 100.0

Q34.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 札幌市中央区 81 16.9

2 札幌市北区 63 13.1

3 札幌市東区 60 12.5

4 札幌市白石区 53 11.0

5 札幌市厚別区 29 6.0

6 札幌市豊平区 59 12.3

7 札幌市清田区 25 5.2

8 札幌市南区 22 4.6

9 札幌市西区 50 10.4

10 札幌市手稲区 38 7.9

11 その他 0 0.0

全体 480 100.0

 あなたと同居されている方について、あてはまるものをすべてお選びください。（いくつでも）

あなたの居住地を教えて下さい。

- 11 -


